

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGDFP/UFLA N° 004/2024

A Coordenadora do PPG Agronomia/Fitopatologia da Universidade Federal de Lavras e conforme Edital PPGDFP N° 003/2024, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital, referente a mudança de nível, para ingresso no Programa

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÕES: 15/07/2024 a 30/07/2024. As inscrições deverão ser feitas enviando os documentos, em formato PDF, para o email da Secretaria do PPG Agronomia/Fitopatologia – spg.dfp@ufla.br.


RESULTADO DA SELEÇÃO: até às 17 horas do dia 31/07/2024

LÊ-SE:

INSCRIÇÕES: 15/07/2024 a 06/09/2024. As inscrições deverão ser feitas enviando os documentos, em formato PDF, para o email da Secretaria do PPG Agronomia/Fitopatologia – spg.dfp@ufla.br.

RESULTADO DA SELEÇÃO: até às 17 horas do dia 10/09/2024

Lavras, 22 de julho de 2024

Documento assinado digitalmente
 ANTONIA DOS REIS FIGUEIRA
Data: 22/07/2024 15:42:55-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Profa. Dra. Antonia dos Reis Figueira
Coordenadora do PPG Agronomia/Fitopatologia